
LA PIRÁMIDE DE BOLAS

.- a) Colocamos 15 discos según el diagrama de la figura.  Sabiendo que el perímetro de cada
disco es de 6 cms, 
¿qué longitud tiene el perímetro exterior de esta figura?

  .- a) Colocamos 15 discos según el diagrama de la figura.  Sabiendo que el perímetro de cada
disco es de 6 cms, 
¿qué longitud tiene el perímetro exterior de esta figura?  

    b) Responde a la misma pregunta si la base de la figura estuviese formada por 6 discos.

    c) ¿Y si la base estuviese formada por "n" discos?
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